Bran Room ご利用に関する個人情報取扱いについて 「告知書兼同意書]

株式会社エヌエスイーエデュケーション 個人情報保護管理者 田中伸迪 TEL: 0120-67-1157

当社は、各種事業にて使用する個人情報の取扱について、以下の様に定めます。

1. 個人情報の取得・利用目的

当社は、取得した個人情報を以下内容の業務遂行に必要な範囲内で利用します。

・サービスのご提供、予約の通知連絡、会費関連の通知連絡等、各種管理業務のため。

2. 個人情報の提供

当社は、FC 加盟を行っているためご提供いただいた個人情報を第三者に提供する場合があります。

- 第三者に提供する目的: FC 本部が利用管理状況を把握できるようにするため、及び FC 本部から提供されているサービス利用者管理システムを使用する場合があるため。
- 一 提供する個人情報の項目:氏名、住所、メールアドレス、電話番号
- 提供の手段又は方法:記録データ
- 一 当該情報の提供を受ける者又は提供を受ける者の組織の種類、及び属性:FC本部
- 一 個人情報の取扱いに関する契約がある場合はその旨:秘密保持契約を締結しております。 その他個人の権利利益を保護するために必要なものとして個人情報保護委員会規則で定める事項

については、必要かつ適切な措置を講じます。

3. 個人情報の委託

当社は、利用目的の達成に必要な範囲内において、個人情報の取扱いを委託します。

4. 個人情報の安全管理

個人情報の漏洩等がなされないよう、適切に安全管理対策を実施します。

5. 個人情報の任意性

当社に個人情報を提供いただくことは、ご本人様の任意のご意思によります。

ただし、ご本人様が個人情報の提供を拒否された場合は、上記1.個人情報の取得・利用目的 に記載の業務に支障をきたす場合ございますのでご了承ください。

6. 開示等の受付・窓口

ご提供いただいた保有個人データについては、開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加または削除、利用停止、消去および第三者提供の停止、第三者への提供記録の開示)のご請求ができます。お申し出は、以下の窓口にて受付けます。

【問合せ窓口】

窓口の名称	個人情報問合せ窓口
連絡先	窓口責任者:田中伸迪
【高槻オフィス】	住所 : 大阪府高槻市上田辺町 1-30 大阪住宅ビル 5 階
	電話 : 0120-67-1157
	電子メール: tanaka@nse-ed.com

<同意書>

私は、上記すべての事項に同意し、私の個人情報を提供致します。

日付 年 月 日 氏名 印